
BAKIRKÖY’ÜN İLK 

ENGELSİZ YAŞAMEVİ AÇILDI

öğrencisi Zeynep Sağlam’ın ger-
çekleştirdiği piyano dinletisi keyif 
ve gurur dolu anlar yaşattı.

Merkez, donanımıyla engelleri bir 
bir aşacak 4 atölye, 1 spor ve fiz-
yoterapi odasıyla özel gereksinimli 
vatandaşların sosyal ve fiziksel 
gelişimlerini destekleyecek olan 
merkezde, el emeği üretimleriyle 
ekonomik değer üretebilecekleri 
çalışmalar da yapılacak. Her gün 
20 öğrenciyle sosyal çalışmaların 
yürütüleceği atölyeler, sinema ve 
eğitim salonu olarak da kullanı-
lacak. 

Merkezde özel bireyler ve aile-
leri için sahip oldukları haklar 
konusunda bilgilendirme, resmî 
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BAKIRKÖYLÜLERLE 

BULUŞTU

akırköy Belediyesi’nin özel 
gereksinimli bireylerin 
yaşam kalitesini artırmak 

amacıyla Kartaltepe Mahallesi 
Millet Gezi Parkı içerisinde hayata 
geçirdiği Engelsiz Yaşamevi tören-
le hizmete açıldı. 

Bakırköy’ün ilk Engelsiz Ya-
şamevi’nin açılışına, Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül 
Ovalıoğlu, CHP Parti Meclisi 
Üyesi Baran Seyhan, Gelişim 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Bahri Şahin, CHP Bakırköy İlçe 
Başkanı Gizem Başaran, belediye 
meclis üyeleri, muhtarlar, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri, özel 
gereksinimli vatandaşlar ve aileleri 
katıldı. Açılışta, otizmli piyano 

süreçlerde rehberlik ve kamu 
hizmetlerine erişim kolaylığı 
sağlanacak. Ayrıca Bakırköy 
Belediyesi diyetisyenleri eşliğinde 
bireysel beslenme danışmanlığı, 
fizyoterapistlerin gözetiminde ise 
kişiye özel ev egzersiz programları 
uygulanacak. En önemli hedef-
lerden biri ise özel gereksinimli 
vatandaşların sosyoekonomik 
yaşama aktif katılımını sağlamak. 
Bu kapsamda merkezde, mesleki 
becerileri destekleyen istihdam 
destek hizmetleri sunulacak.

“Burası, sevgiyi ve umudu bü-
yüteceğimiz bir yuva olacak”
Yönetim olarak hayalini kurduk-
ları Engelsiz Yaşamevi’ni göreve 
geldikten sonra düzenledikleri 

Engelsiz Yaşam Çalıştayı ışığın-
da hayata geçirmenin gururunu 
yaşadıklarını ifade eden Başkan 
Ovalıoğlu, “Bugün burada bir 
hayalimizi daha gerçeğe dönüş-
türmenin mutluluğunu yaşıyoruz. 
Engelsiz Yaşamevi’miz, sevgiyi ve 
umudu büyüteceğimiz bir yuva 
olacak. Herkes için eşit, erişile-
bilir, insan odaklı sosyal bir kent 
inşa etmek için birlikte güçlü 
adımlar atmaya devam edeceğiz. 
Engelsiz Yaşamevi’mizin kapısı, 
umut ve cesaretle hayata tutu-
nan, nefes almak isteyen, ‘ben de 
varım’ diyen herkese ve fedakâr 
ailelerimize sonuna kadar açıktır.

“Ne mutlu ki Başkan Ovalıoğlu 
gibi yol arkadaşlarımız var”
Hem eski bir Bakırköylü olan hem 
de engelleri aşmak için çalışmalar 
gerçekleştiren CHP Parti Meclisi 

Üyesi Baran Seyhan, Bakırköy’ün 
ilk kadın belediye başkanının imza 
attığı bir projede bulunmak da 
başka bir keyif. Çünkü ben, dün-
yayı kadınların güzelleştireceğine 
inananlardanım. Özellikle yerel 
yönetimlerde kadınların çok daha 
iyi işler başardığını görüyorum. 
Ne mutlu ki Bakırköy Belediye 
Başkanı Doç. Dr. Ayşegül Ova-
lıoğlu gibi yol arkadaşlarımız var” 
diye konuştu.

Tüketici haklarını korumak ve 
düzeni sağlamak amacıyla ilçe 
genelindeki açık ve kapalı semt 
pazarlarını denetleyen Bakırköy 
Zabıtası, pazar düzeni, tezgâh 
çizgileri, tartı standardı, fiyat 
etiketleri ve mevzuata uygunluğu 
kontrol ediyor. 6502 sayılı Tüketi-
cinin Korunması Hakkında Kanun 
gereğince yapılan bu denetimle-
rde tezgâhların hijyen durumu, 
terazilerin konumu ve uygunluğu, 
pazar düzeni ile fiyat etiketlerinin 
anlaşılır olması inceleniyor. Pazar 
esnafını uyulması gereken stand-
artlar ve tüketici hakları konusun-
da bilgilendiren ve vatandaşların 
taleplerini de dinleyen Bakırköy 
Zabıtası, pazar giriş ve çıkışlarına 
yerleştirilen tartılarla ücret-gramaj 
tutarlılığını kontrol ediyor. Gr-
amajda tutarsızlık tespit edilmesi 
durumunda ise vatandaşla birlikte 
ilgili tezgâha giderek, esnafa 
ürünün ücret dengesine göre 
gramaj eklenmesi veya çıkarılması 
yönünde uyarıda bulunuyor.
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BAKIRKÖY BELEDİYESİ’NİN 2026 YILI BÜTÇESİ ONAYLANDI
Bakırköy Belediyesi 2026 
Mali Yılı Bütçesi, 6 milyar 
400 milyon lira olarak be-

lirlendi. Bakırköy Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, kay-
naklarını sosyal demokrat belediye-
cilik anlayışıyla halkın ihtiyaçlarına 
göre kullanmaya devam edecekle-
rini belirterek, “2026 hizmet yılı 
bütçemiz Bakırköy’ümüze hayırlı 
olsun” dedi.
Bakırköy Belediyesi Ekim ayı 
olağan meclis toplantısının ikinci 
birleşimi gerçekleştirildi. Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül 
Ovalıoğlu’nun yönettiği toplantıda 
2026 Mali Yılı Bütçesi görüşüldü. 
Görüşmelerin ardından oy çok-
luğu ile geçen karara göre, 2026 
Mali Yılı Bütçesi 6 milyar 400 
milyon lira olarak belirlendi. Bütçe 

B
bir dönemden geçtiğimizi söyle-
mek yanlış olmayacaktır. Okuldaki 
öğrenciden, sokaktaki esnafımıza 
kadar herkesi etkileyen ekonomik 
ortam, kurumsal olarak bizleri de 
zorlamakta ve birtakım önlemler 
almaya yöneltmektedir. Ancak gu-
rurla söyleyebilirim ki, geçtiğimiz 
yıl 3,8 milyar lira olan belediye ge-
lir bütçemiz, %68’lik bir artışla 6,4 
milyar liraya yükselmiştir” dedi.

“Çözüm halktan yana sosyal
demokrat politikalardan 
geçiyor”
Siyasi dalgalanmaların ekonomiyi 
olumsuz etkilediğini söyleyen Baş-
kan Ovalıoğlu, Yaşanan sorunların 
çözümünün sosyal demokrat poli-
tikalardan geçtiğini söyledi. Başkan 
Ovalıoğlu, “Peki hukukun üstün 

sunumunu gerçekleştiren Başkan 
Ovalıoğlu, göreve geldikleri günden 
beri gerçekleştirdikleri çalışmaları 
da anlattı.

“Belediye gelir bütçemiz 
yükseldi”
Ülke genelinde yaşanan ekonomik 
sıkıntılara dikkat çeken Başkan 
Ovalıoğlu, “Planlı ve disiplinli bir 
mali politika ile bütçemiz israftan 
kaçınarak tasarrufu önceleyen, 
ancak hizmet odaklı giderlere 
ağırlık veren ve buna karşılık 
kurumsal gelirimizi de artıran bir 
hedefle hazırlandı. Alt yapı ve üst 
yapı, sosyal destek ve yeni hizmet 
yatırımlarımızın artmasının yanı 
sıra, ülkemizdeki enflasyonist 
ortamın belirsizliğini de göz önüne 
alırsak, mali disiplin açısından zor 

olduğu, demokratik ve herkesin 
refah içinde yaşadığı aydınlık bir 
ülkeyi kurmak mümkün mü? Çö-
züm halktan yana sosyal demokrat 
politikalardan geçiyor. Bakırköy’de 
nasıl başardıysak, Türkiye’de de 
başaracağız. İşte bu anlayışla görevi 
devraldığımız 2024 yılından bu 
yana; Etüt Merkezimizi, Ataköy 
Emekliler Evimizi, Kartaltepe 
Engelsiz Yaşamevimizi, Sanatçılar 
Parkında yenilediğimiz Bakırköy 
Belediyesi Spor Kompleksimizi 
ve kent yoksulluğuyla mücadele 
için Kent Lokantamızı hizmete 
açtık” diyerek gerçekleştirilen 
tüm çalışmaları aktardı. Başkan 
Ovalıoğlu sözlerini şöyle noktaladı: 
“Tüm bu çalışmalarımızın ışığında 
2026 yılı bütçemizi oluşturduk ve 
meclisimizde onayladık. En başta 

her zaman desteğini hissettiğim 
kıymetli Bakırköy aileme, beledi-
yemizi alın teriyle var eden değerli 
emekçilerimize, mali disiplini 
sağlamak için büyük çaba sarf eden 
Mali Hizmetler Müdürlüğümüz 
çalışanlarına, tüm müdürlerimize, 
başkan yardımcılarımıza ve siz 
değerli meclis üyelerimize yürekten 
teşekkür ediyorum. 2026 hizmet 
yılı bütçemiz Bakırköy’ümüze 
hayırlı olsun.”
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özgürlüktür; Cumhuriyet laikliktir; 
Cumhuriyet kadınların eşitliğidir; 
Cumhuriyet çocuklarımızın 
hayalleridir! Malatya’nın bir 
mahallesinde doğan Ayşegül, önce 
okudu, sonra doktor oldu, bugün 
de bir kadın belediye başkanı 
olarak sizlerin huzuruna çıktı. 
İşte Cumhuriyet böyle büyük bir 
değere sahiptir.

“Adalet, demokrasi ve 
özgürlük mücadelemizden asla 
dönmeyeceğiz”
“Bakırköy Cumhuriyet 
Meydanı’ndan, Cumhurbaşkanı 
Adayımız Ekrem İmamoğlu’na, 
tutuklu tüm belediye 
başkanlarımıza ve tüm yol 
arkadaşlarımıza da selam 
olsun. Adalet, demokrasi ve 
özgürlük mücadelemizden asla 
dönmeyeceğiz. Çünkü bizler 
Ulu Önderimiz Mustafa Kemal 
Atatürk’ün emanetine sahip 
çıkıyoruz. İlelebet, Yaşasın 
Cumhuriyet!” diye konuştu. 

performansıyla geceye renk kattı. 
Konser programında 
Cumhuriyet’in kazanımlarına 
değinen Bakırköy Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu 
şunları söyledi: “Atatürk ve silah 
arkadaşları, bundan tam 102 yıl 
önce, ‘Egemenlik kayıtsız şartsız 
milletindir!’ diyerek, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin temellerini 
üzerine inşa ettikleri anlayışı ilan 
ettiler. Bizlere aydınlığı, bilimi, 
demokrasiyi emanet ettiler. 

Bugün bizler, bu emanete sahip 
çıkan, yarını daha da güzel 
kılmaya kararlı bir halkız! 
Çünkü biliyoruz ki Cumhuriyet 

umhuriyet 
Meydanı’ndaki renkli 
etkinliklerin yanı sıra 

kutlamalar Yeşilköy Sahili’nde 
da sürdü. Bakırköy, Yeşilköy 
Sahili’nde düzenlenen klasik 
Vosvos ve kaplumbağa araç 
konvoyuyla renklendi. 

Bakırköy Belediye Başkanı Doç. 
Dr. Ayşegül Ovalıoğlu’nun 
konvoyun başında bayraklarla 
halkı selamladığı şehir turu ile 
Cumhuriyetin renkli ve nostaljik 
havası tüm kenti sardı. 

Cumhuriyet ateşi 
Fener alayı ile büyüdü
Cumhuriyet Bayramı kutlamaları, 
Bando gösterisi ve Fener Alayı ile 
coşkulu bir şekilde devam etti; 
Bakırköy sokakları bayraklarla 
kırmızı beyaza boyandı. 
Bakırköy Belediye Başkanı Doç. 
Dr. Ayşegül Ovalıoğlu’nun 
öncülüğünde binlerce 
Bakırköylünün katılımıyla 
Dikilitaş’tan başlayan fener alayı 
yürüyüşü, bandonun marşları 
ve alkışlar eşliğinde renkli 
görüntülere sahne oldu. Fener 
alayının ardından kutlamalar, 
Cumhuriyet Meydanı’nda Kreas 
Sanat Akademisi Orkestrası’nın 
konseriyle devam etti.

Başkan ovalıoğlu: 
“Cumhuriyet, Çocuklarımızın 
Hayalleridir”
Coşku dolu gece, sevilen sanatçı 
Koray Avcı konseri ile taçlandı. 
Cumhuriyet Meydanı’nda sahne 
alan Koray Avcı, yoğun ilgi gören 

C

VOSVOSLARLA 
CUMHURİYET KONVOYU 

Ata’mızın Sevdiği Şarkılar 
Seslendirildi
Kutlamalar, “Ata’mızın Sevdiği 
Şarkılar” adıyla düzenlenen 
konserle devam etti. Leyla 
Gencer Opera ve Sanat 
Merkezi’nde, Şef Nevin Yılmaz 
yönetimindeki konserde Oya 
Biket ve Berke Meyman sahne 
aldı.

Atatürk’ün en sevdiği 
eserlerden oluşan repertuvar, 
salonda duygu dolu anlar 
yaşattı. Müziğin zarif 
ezgileriyle Cumhuriyet 
sevincini buluşturan konserde, 
Bakırköylüler unutulmaz 
eserleri hep bir ağızdan 
söyleyerek Atatürk’ü bir kez 
daha minnetle andılar. 

Meydanda Cumhuriyet Şenliği
Cumhuriyet kutlamaların en 
özel konukları ise çocuklar 
ve gençlerdi. Cumhuriyet 
Meydanı’ndaki kutlamalar 
kapsamında animasyondan, 
yüz boyama ve şişme oyun alanı 
etkinliklerine, atölyelerden DJ 
performansına pek çok renkli 
etkinlik düzenlendi. Eğlence ve 
ikramlarla meydan bir şenlik 
alanına dönüştü. Çocuklar ve 
aileleri, Cumhuriyet’in 102. yılı 
coşkusunu müzik ve eğlenceyle 
doyasıya yaşadı. 

Çocuklara özel ücretsiz 
sahnelenen “Tiyatronun 
Büyüsü” oyununu, küçük 
tiyatroseverler ilgiyle izledi. 

akırköy Belediyesince 
düzenlenen 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı 
kutlamalarında kentin 

meydanları ve sokakları kırmızı 
beyaza büründü. Kutlamalara 
katılan binlerce Bakırköylü, 
Cumhuriyet’i yaşatma ve 
Atatürk’ün mirasına sahip çıkma 
kararlılığını bir kez daha ortaya 
koydu.

Hafta boyunca süren kutlamalar, 
Leyla Gencer Opera ve Sanat 
Merkezi’ndeki etkinliklerle 
başladı. Tiyatro oyunları, atölyeler, 
konserler ile her yaştan Bakırköylü 
cumhuriyet coşkusunu doyasıya 
yaşadı. 

Türk Halk Müziği Topluluğu 
ile Unutulmaz Ezgiler
Kutlamaların ilk gününde 
Leyla Gencer Opera ve Sanat 
Merkezi’nde İBB Türk Halk 
Müziği Topluluğu sahne aldı. 

Anadolu’nun ruhunu taşıyan 
türkülerin, Cumhuriyet çatısı 
altında buluşan bir ulusun ortak 
duygularını yansıtan ve birleştiren 
büyük bir kültürel değer olduğu; 
Anadolu’nun inanç, emek ve 
dayanışma ruhundan beslendiği 
ezgilerle bir kez daha hatırlandı.  

Ücretsiz gerçekleşen konserde Türk 
halk müziğinin sevilen eserlerine 
Bakırköylüler büyük bir coşkuyla 
eşlik ederken, İBB Türk Halk 
Müziği Topluluğu salonu dolduran 
izleyicilerden büyük alkış aldı.

B

Cumhuriyetimizin 102. kuruluş yıl 
dönümü, Bakırköy’de hafta boyunca 
düzenlenen etkinliklerle büyük bir 
coşkuyla kutlandı. Tiyatrodan konsere, 
çocuklara özel programlardan 
atölyelere, cumhuriyet yolunda verilen 
mücadele, Türk milletinin kazanımları 
ve Ulu Önder Atatürk’ün idealine ve 
Cumhuriyet değerlerine bağlılık 
en güçlü şekilde vurgulandı. 

BAKIRKÖY’DE 
CUMHURİYET COŞKUSU 

YAŞASIN 

CUMHURİYET!
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Bakırköylüleri birbirinden renkli 
etkinliklerle buluşturmaya devam 
eden Bakırköy Belediyesi, Yeşilköy 
Sahil Marina’da “Plaj Voleybolu 
Kupası” düzenledi. Yıldızlar, 
Uzunlar, Kum, Deniz, Güneş, 
Emekliler, Ortaklar, Dörtler 
olmak üzere 8 takımdan oluşan plaj 
voleybolu turnuvası eğlence dolu 
anlara sahne oldu. 

Kıyasıya yaşanan rekabetin sonunda 
Güneş takımı birinci oldu. 
Takımların ödüllendirildiği Kupa’da, 
Güneş takımı 12.000 TL, ikinci 
olan Kum takımı 9.000 TL, üçüncü 
olan Ortaklar takımı ise 6.000 TL 
para ödülü aldı. Dereceye girenlere 
kupa, madalya ve ödüllerini 
Bakırköy Belediye Başkanı Doç. 
Dr. Ayşegül Ovalıoğlu takdim etti. 
Başkan Ovalıoğlu, tüm sporcuları 
gösterdikleri performans ve 
mücadele için tebrik etti.

ÖDÜLLÜ PLAJ 

VOLEYBOLU 

KUPASI’NIN GALİBİ 

“GÜNEŞ” TAKIMI 

yaptıklarını kaydetti.
Etkinliğe MEMEDER Yönetim 
Kurulu Başkanı Leman Otlu, 
İstanbul Üniversitesi İstanbul 
Tıp Fakültesi Genel Cerrahi 
Anabilim Dalı Öğretim Üyeleri 
ve MEMEDER Yönetim 
Kurulu Üyeleri Prof. Dr. Beyza 
Özçınar ile Prof. Dr. Neslihan 
Cabioğlu, Gelişim Üniversitesi 
akademisyenleri ve Sağlık 
Yüksekokulu öğrencileri, İstanbul 
Üniversitesi akademisyenleri ve 
Tıp Fakültesi öğrencileri, Dünya 
Kadınlar Birliği İstanbul Şubesi, 
CHP Bakırköy ilçe örgütü, meclis 
üyeleri, STK temsilcileri, muhtarlar 
ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Bakırköy Belediyesi ile MEMEDER 
ortaklığı ile “Erken teşhis, hayat 
kurtarır” sloganıyla düzenlenen 
etkinlikte, vatandaşlar Cumhuriyet 
Meydanı’nda gökyüzüne pembe 
balonlar bırakarak farkındalık 
mesajı verdi. 

PEMBE BALONLAR FARKINDALIK 
İÇİN BAKIRKÖY’DEN UÇURULDU

geliştirecek genç yeteneklerimiz 
ulusal ve uluslararası alanda 
elde edecekleri başarılarla, 
Bakırköy’ümüzün ve ülkemizin 
gururu olacak. Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürlüğümüz 
bünyesinde hizmet verecek 
olan Bakırköy Belediyesi 
Spor Kompleksimiz, Evimiz 
Bakırköy’ün vizyonunu daha da 
geliştirecek ve büyütecek. 

Bakırköy’de gençlerimizin 
nefes alabildiği, çocuklarımızın 
sporla büyüdüğü bir kenti 
inşa ediyoruz. Aylardır burada 
çalışan, emek veren tüm 
çalışanlarımıza, müdürlerimize 
ve başkan yardımcılarımıza 
teşekkür ediyorum. Bakırköy 
Belediyesi Spor Kompleksimiz 
tüm Bakırköylülere hayırlı 
olsun.” 

ve kortlar yeniden boyandı. 
Tesise 22 metrekarelik yeni 
futbol sahası, 198 metrekarelik 
fitness alanı ve 213 metrekarelik 
çocuk oyun alanı yapıldı. Ayrıca 
12 aydınlatma direği yenilenirken, 
7 bankın bakım ve onarımı 
gerçekleştirildi; yerleşke içindeki 
75 ağaç budanarak yeniden 
canlandırıldı.

“Umut dolu bir geleceğin 
kapılarını aralıyoruz”
Bakırköy Belediye Başkanı Doç. 
Dr. Ayşegül Ovalıoğlu açılışta 
şunları söyledi: “Bugün burada, 
yalnızca bir binanın açılışını 
değil, umut dolu bir geleceğin 
kapılarını aralıyoruz. Bu mekân 
Bakırköylü gençlerimizin özgürce 
spor yapabildikleri, yeteneklerini 
keşfedebildikleri bir merkez 
olarak çalışacak. Kendilerini 

Belediyesi Başkan Vekili Hakan 
Çebi katıldı. İlgiyle karşılanan 
programda Bakırköy Belediyesi 
Spor Kulübü öğrencileri 
tarafından gerçekleştirilen 
kata, dans ve ritmik jimnastik 
gösterileri izleyicilerden 
büyük alkış aldı. Tesisin açılışı 
dolayısıyla düzenlenen voleybol 
turnuvasında da coşku dolu anlar 
yaşandı.

Tesisin donanımı artırıldı
Bakırköy Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, tesisin 
baştan sona yenilenmesi için 
kapsamlı bir çalışma yürüttü. 
Toplam 3 bin 100 metrekare 
kapalı alanda, dış ve iç cephe 
boyama, seramik imalatları, 
yalıtım uygulamaları, basketbol 
sahasının ahşap döşemesi 
yapılırken, kapılar, doğramalar 
ve mutfak tamamen yenilendi. 
Ayrıca soyunma odaları, 
havalandırma sistemi, yangın 
tesisatı, hidrofor, sıhhi tesisat, su 
deposu, aydınlatma ve elektrik 
tesisatı da yenilenerek kompleks 
modern ve güvenli bir yapıya 
kavuşturuldu.

Parklara yeni bir soluk geldi
Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
ekipleri de tesisin çevre 
düzenlemesi ve açık alan yenileme 
çalışmalarını yürüttü. 334 
metrekarelik basketbol sahası ve 
tenis kortlarının telleri yenilendi 

akırköy Belediyesi Spor 
Kompleksi, baştan sona 
yenilenerek vatandaşların 
hizmetine sunuldu. Ataköy 

Sanatçılar Parkı içinde toplam 
16 bin metrekare alana sahip 
komplekste; 150 seyirci kapasiteli 
iki kapalı tenis kortu, bir açık 
tenis kortu, kapalı basketbol ve 
voleybol salonu, yenilenen açık 
basketbol sahası, mini futbol 
sahası ve masa tenisi alanları 
bulunuyor. 

Tesisin açılışına Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. 
Ayşegül Ovalıoğlu’nun yanı sıra 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Nuri Aslan, 
Küçükçekmece Belediye Başkanı 
Kemal Çebi ve Büyükçekmece 
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Bakırköy Belediyesi 
tarafından baştan sona 
yenilenen Spor Kompleksi, 
modern tesisleri ve geniş 
spor alanlarıyla yeniden 
hizmete açıldı. Ataköy 
Sanatçılar Parkı içinde yer 
alan 16 bin metrekarelik 
tesiste, tenis kortlarından 
basketbol sahalarına, 
fitness alanından çocuk 
oyun alanına kadar birçok 
yeni donatı yer alıyor.

BAKIRKÖY BELEDİYESİ SPOR KOMPLEKSİ 

YENİDEN HİZMETE AÇILDI

Bakırköy Belediyesi, Meme Kanseri Farkındalık Ayı kapsamında 
erken teşhisin önemine dikkat çekmek amacıyla Meme Sağlığı 
Derneği (MEMEDER) ortaklığıyla Cumhuriyet Meydanı’nda 
gökyüzüne pembe balonlar uçurdu. Bakırköy Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, “Gökyüzüne bıraktığımız balonların, 
yüzlerce kadının erken teşhis konusunda adım atmasına öncülük 
edeceğine yürekten inanıyorum” dedi. 

yine bizlerin elinde. Meme 
kanseri, erken teşhisle birlikte 
tedavi şansının en yüksek olduğu 
hastalıklardan biri. Her yıl binlerce 
kadın, erken farkındalık sayesinde 
yaşamına umutla devam ediyor. Bu 
etkinlik, o umudu paylaşmanın, 
dayanışmanın ve bilincin simgesi 
olacak. Bakırköy Cumhuriyet 
Meydanı’ndan gökyüzüne 
bıraktığımız balonların, yüzlerce 
kadının erken teşhis konusunda 
adım atmasına öncülük edeceğine 
yürekten inanıyorum” dedi.
Bakırköy Belediyesi olarak 
kadınların yaşamına dokunan 
çalışmalara imza attıklarını belirten 
Ovalıoğlu, İBB iş birliğiyle yaklaşık 
500 kadına sağlık taraması 

Bakırköy Belediyesi, Meme Sağlığı 
Derneği (MEMEDER) iş birliğiyle 
meme kanserinde erken teşhisin 
önemine dikkat çekmek amacıyla 
“Meme Kanseri Farkındalığı Söyleşisi” 
düzenledi. Söyleşide, İÜ Tıp Fakültesi 
Öğretim Üyesi ve MEMEDER Yönetim 
Kurulu Üyesi Prof. Dr. Beyza Özçınar 
konuşmacı olarak yer aldı. Ataköy 
Emekliler Evi’nde gerçekleştirilen 
söyleşide, meme kan-serinde erken 
teşhisin hayat kurtarıcı rolüne vurgu 
yapılarak kadınlara risk faktörleri, 
kontroller ve tedavi süreçleri hakkında 
detaylı bilgiler verildi; katılımcıların 
soruları yanıtlandı. 
“Kontrollerin ihmal edilmemesi 
gerekiyor”
Farkındalık çalışmaları hakkında bilgi 
veren Prof. Dr. Beyza Özçınar şunları 
söyledi: “Bu etkinlikleri 18 yıldır birçok 
mecrada yapmaya ve farkındalığı 
artırmaya çalışıyoruz. Bakırköy 
Belediyesi de bizim partnerlerimizden 
biri. Meydandan hep birlikte pembe 
balonlar uçurmak da çok keyifliydi. 
Aslında ‘meme kanseri’ deyince 
insanlar hep kaçıyor, biz insanlar 
kaçmasın, daha eğlenceli, güzel, keyifli 
şeylerle hatırlasın istiyoruz. O yüzden 
farkındalık etkinliklerinde insanları 
korkutmadan kontrollerini yapmaya 
davet ediyoruz. İnsanlar, ‘benim hiçbir 
şikâyetim yok, yaşım genç, ailemde de 
hiç meme kanseri yok, bende kanser 
olmaz ki’ dememeli. Meme kanseri, 
ailesinde hiç meme kanseri görülmeyen 
kadınlarda bile görülebiliyor. 20’li 
yaşlardan itibaren genç kadınlarda da 
görebiliyoruz. Hiçbir şikâyet olmasa dahi 
düzenli kontrollerin ihmal edilmemesi 
gerekiyor. Özellikle 40 yaş ve üstü 
kadınları düzenli mamografi çektirmeye 
davet ediyoruz” dedi.

PROF. DR. BEYZA ÖZÇINAR:
“AİLEMDE KANSER YOK, 
BENDE KANSER OLMAZ, 
DEMEYİN” 

40 BİN 850 VATANDAŞ 
ÜCRETSİZ SAĞLIK HİZMETİYLE 
BULUŞTU
Bakırköy Belediyesi Tıp 
Merkezi, yeni poliklinikleri ve 
uzman kadrosuyla halk sağlığı 
için çalışmaya devam ediyor. 
Bakırköy Belediye Başkanı Doç. 
Dr. Ayşegül Ovalıoğlu’nun 
göreve gelmesinden itibaren 
40 bin 850 vatandaş Aile 
Hekimi, Ağız ve Diş Sağlığı, 
Beslenme ve Diyetetik, Çocuk 
Sağlığı ve Hastalıkları, Dahiliye, 
Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon, 
Göğüs Hastalıkları, Kadın 
Hastalıkları ve Doğum, 

Kardiyoloji, Nöroloji, Podoloji, 
Psikolojik Danışmanlık ve 
laboratuvar hizmetleri olmak 
üzere 13 branşta ücretsiz sağlık 
hizmetiyle buluştu.

Hafta içi her gün 08.30 – 
16.00 saatleri arasında hizmet 
veren Bakırköy Belediyesi 
Tıp Merkezi’nden randevu 
almak isteyen vatandaşlar, 
0212 414 97 77 numaralı çağrı 
merkezinden 8100’ı tuşlayarak 
iletişim kurabilir.

Sağlık hizmetlerini genişletmeye 
devam eden Bakırköy Belediyesi, 
Tıp Merkezi’nde bulunan Kadın 
Hastalıkları ve Doğum polikliniğinde 
ücretsiz smear testi hizmeti başlattı. 
Uygulamayla, kadın sağlığına yönelik 
erken teşhis ve önleyici sağlık 
çalışmaları destekleniyor. 
Hizmet kapsamında, rahim ağzı 
kanseri konusunda sağlıklı bireyler 
dahil toplumdaki risk gruplarına 
ücretsiz tarama testi uygulanıyor. Kadın 
Hastalıkları ve Doğum uzmanları, ilk 
Pap smear testinin 21 yaşında yapılmaya 
başlanarak 65 yaşa kadar 2-3 yılda 

bir tekrarlanmasını, 5 yılda bir ise 
HPV testi yapılmasını öneriyor. Tıp 
Merkezi’nde gerçekleştirilen hormon, 
gebelik, FSH, LH, E2, Prolaktin, 
Beta-HCG, Smear ve HPV testleriyle, 
kadın sağlığına yönelik tetkik, erken 
tanı ve koruyucu sağlık girişimleri teşvik 
ediliyor.  Hafta içi her gün 09.00 – 
16.00 saatleri arasında hizmet veren 
Bakırköy Belediyesi Tıp Merkezi Kadın 
Hastalıkları ve Doğum Polikliniğinden 
smear testi randevusu almak isteyen 
vatandaşlar, 0212 414 97 77 numaralı 
çağrı merkezinden 8100’ı tuşlayarak 
iletişim kurabilir.

BAKIRKÖY BELEDİYESİ’NDEN 
KADIN SAĞLIĞI İÇİN YENİ BİR ADIM TIP MERKEZİ’NDE 
ÜCRETSİZ SMEAR TESTİ HİZMETİ

“Erken teşhis, farkındalığın 
değerli bir adımıdır”

Etkinlikte konuşan Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül 
Ovalıoğlu, “Bugün baktığımızda 
dünya genelinde her 14 saniyede bir 
meme kanseri teşhisi konuluyor. 
Bu tabloyu tersine çevirmek, 
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“Bakırköy Belediye 
Tiyatroları daha da 
büyüyecek”
Bakırköy Belediye Tiyatroları 
Genel Sanat Yönetmeni Ragıp 
Savaş ise “Mayenburg, çok 
önemli bir yazar. Çok zor bir 
oyun ama oyun ne kadar absürt ve 
anlaşılmaz olursa olsun seyircide 
mutlak bir karşılığı oluyor. 
Dolayısıyla seyirciyi içine alan, 
müthiş bir reji. Çok çalışıldı, 
her şey çok hesaplandı ve böyle 
olunca da oyun seyirciden bu 
karşılığı gördü. Sadece bununla 
kalmıyoruz, önümüzde çocuk 
oyunumuz var, arkasından iki 
kişilik bir oyun daha provaya 
başlayacak. Bir müjdemiz daha 
var; İBB Millet Bahçesi’nde 
bulunan Baruthane Sahnesi’nde 
Bakırköy Belediye Tiyatroları 
perde açacak. Orada da iki-üç 
kişilik niş oyunları sahneleyeceğiz. 
Bakırköy Belediye Tiyatroları 
büyüyor, daha da büyüyecek. 
Çoğalacak ve daha çok seyirciye 
erişecek” diyerek Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. 
Ayşegül Ovalıoğlu’na sanata ve 
sanatçıya verdiği destekten dolayı 
teşekkür etti.

BAKIRKÖY’DE 
“İŞ ÇIKIŞI 
KONSERLERİ”
Bakırköy Belediyesi’nin İBB Kent 
Orkestraları iş birliğinde geçen 
yıl düzenlemeye başladığı “İş 
Çıkışı Konserleri” devam ediyor. 
İBB Oda Müziği Topluluğu’nun 
Tarık Akan Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirdiği konser ile 
vatandaşlar günün stresinden 
arınarak keyifli bir gece geçirdi. 
Topluluğun konserde sergilediği 
klasik müzik performansı 
Bakırköylüleri keyifli bir müzik 
yolculuğuna çıkardı. 

Bakırköy Belediyesince hayata 
geçirilen “Bakırköy Muhabbeti” 
söyleşilerinin yeni sezon açılışı 
usta gazeteci Uğur Dündar ile 
yapıldı. Bakırköy Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu’nun 
da katıldığı programda Dündar, 
“Toplumsal Sorumluluk ve 
Gazetecilik” başlığı altında 
Bakırköy hakkında önemli bilgiler 
paylaştı ve vatandaşların sorularını 
yanıtladı.

Uğur Dündar, İspirtohane 
Kültür Merkezi’nde gerçekleşen 
söyleşide, gazetecilik mesleğinin 
etik değerlerini, günümüzdeki 
sorumluluklarını ve toplum 
üzerindeki etkilerini anlattı. 
Kendisi de eski Bakırköylü olan 
usta haberci Dündar, özellikle 
Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları 
Hastanesi’nin tarihi rolüne 
değinerek geçmişten bugüne 
ilçenin hafızası üzerine konuştu. 
Bakırköy Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, 
“Geçen sene başlattığımız 
Bakırköy Muhabbetlerimizde, 
bu sene görkemli bir açılışla 
usta gazetecimiz, yazarımız, 
habercimiz, büyüğümüz Uğur 
Dündar’ı ağırlıyoruz. Eski bir 
Bakırköylü olarak onu burada 
ağırlamak özellikle benim için çok 
heyecan verici. Bizi katılımıyla 
onurlandıran Sayın Uğur Dündar’a 
çok teşekkür ediyorum” dedi.

“Bakırköylüler açısından şans 
döneminin başladığına inanıyorum”
Bakırköy’de başlatılan söyleşi 
etkinliklerini değerlendirerek 
Başkan Ovalıoğlu’nun çalışmalarını
beğeniyle takip ettiğini belirten
Dündar, şunları söyledi: “Sayın 
Başkanın gerçek bir Bakırköylü
olması nedeniyle Bakırköylüler
açısından bir şans döneminin
başladığına inanıyorum. 
Mesleği açısından da başarıyı 
görmüş bir insan, Belediye 
Başkanlığı döneminde de bunu 
mutlaka devam ettirecektir. 
Bakırköy’ün neye ihtiyacı 
olduğunu da gayet iyi belirlemiş 
ve gerekenleri yapmak için de 
adımlar atıyor. Biz de kendisini 
Bakırköy’de yaşamış bir yurttaş 
olarak destekliyoruz.”

“BAKIRKÖY MUHABBETİ”
SÖYLEŞİLERİ BAŞLADI
USTA GAZETECİ 
UĞUR DÜNDAR 
BAKIRKÖYLÜLERLE 
BULUŞTU

FEYZA HEPÇİLİNGİRLER 
“TÜRKÇE”Yİ ANLATTI

“Kültür sanatın kalbinin 
Bakırköy’de atması için var 
gücümüzle çalışıyoruz”
Ovalıoğlu şunları söyledi: “Bakırköy 
Belediye Tiyatroları, 36 yıllık 
geçmişinde İsmail Dümbüllü, 
Haldun Taner, Afife jale, Yıldız 
Kenter, Ferhan Şensoy ve şu an 
adını sayamadığım ustaların sanat 
mirasını kendine rehber edinerek, 
yeni eserlerle, yeni tiyatrocularla, 
yeni ufuklar açmaya devam 
ediyor. Bu sezon perdelerimizi 
“Çirkin” oyunu ile açtık. Genel 
Sanat Yönetmeniz Ragıp Savaş’ın 
yönetiminde yeni sezonda da 
güzel işlere imza atacağız. Ragıp 
Hocamızın bu alandaki emekleri 
asla yadsınamaz. Hepinizin 
huzurunda kendisine teşekkür 
etmek istiyorum. Aynı şekilde 
dekorundan, ışığına ve kostümüne, 
çevirmeninden oyuncularımıza 
kadar bu oyunu sahneye koyan tüm 
ekibimize de teşekkür ediyorum. 
Tüm salonumuz doluydu, hep 
beraber keyifle izledik, muhteşemdi. 
Hemşerilerimizin bu oyunu mutlaka 
izlemesini istiyorum. Tabi ne yazık 
ki yeni sezona biraz eksik, biraz da 
buruk başlıyoruz. Kısa bir süre önce 
genç yaşından aramızdan ayrılan, 
Bakırköy Belediye Tiyatroları 
oyuncumuz, ekip arkadaşımız 
Doğacan Taşpınar’ı da saygı ve 
rahmetle anıyorum. Bakırköy 
Belediyesi olarak, tiyatronun bu 
dönüştürücü ve birleştirici gücüne 
inanıyor, kültür ve sanatın kalbinin 
Bakırköy’de atması için var 
gücümüzle çalışıyoruz” dedi.

Türk edebiyatının usta ismi, öykü ve 
roman yazarı Feyza Hepçilingirler, 
Bakırköy Belediyesi’nin İspirtohane 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Bakırköy Muhabbeti” söyleşilerinin 
konuklarından biriydi.  Editör Necla 
Feroğlu’nun moderatörlüğünü 
üstlendiği “Türkçem Benim Ses 
Bayrağım” başlıklı söyleşide, 
Hepçilingirler Türkçe’nin zenginliğini, 
doğru kullanımın önemini ve dil 
yozlaşmasına karşı toplumsal ve bireysel 
sorumlulukları anlattı. Günlük hayatta 
sıkça yapılan yanlışlara da değinen 
Hepçilingirler, televizyon, sosyal medya 
ve reklamlarda kullanılan hatalı Türkçe 
örnekleri üzerinden dilde sadeleşmenin 
ve doğru anlatımın önemine dikkat 
çekti. 

akırköy Belediye 
Tiyatroları, 2025- 
2026 sanat sezonunun 

ilk prömiyerini Alman yazar 
Marius von Mayenburg’un 
absürt tiyatro eseri “Çirkin” ile 
yaptı. Leyla Gencer Opera ve 
Sanat Merkezi’nde yeni sezona 
“merhaba” diyen oyunu Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül 
Ovalıoğlu vatandaşlarla beraber 
izledi. Prömiyer, eserin etkileyiciliği 
ve oyuncuların başarılı performansı 
ile sanatseverlerden büyük alkış 
topladı.
Yönetmenliğini Yelda Baskın’ın 
yaptığı absürt tiyatro oyunu, 
BBT oyuncuları Tolga İskit, 
Ali Rıza Kubilay, İlkin Tüfekçi 
ve Can Esmeray’ın başarılı 
performanslarıyla; günümüz 
dünyasında egemen olan güzellik 
idealine boyun eğen insanın 
aynılaşma ve kimliksizleşme 
sürecini mizahi ve eleştirel bir 
üslupla gözler önüne sererek, 
sanatseverleri güldürürken 
düşündürdü. 2025-2026 sanat 
sezonunun yoğun ilgiyle karşılaşan 
ilk prömiyerine katılan Başkan 
Ovalıoğlu, geçtiğimiz yıl hayatını 
kaybeden BBT oyuncusu Doğacan 
Taşpınar’ı andı.
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BAKIRKÖY BELEDİYE TİYATROLARI 
PERDELERİNİ “ÇİRKİN” OYUNU İLE AÇTI

Bakırköy Belediyesi, Türk 
operasının efsane ismi Leyla 
Gencer’i 97. doğum gününde özel 
bir konser düzenledi. Leyla Gencer 
Opera ve Sanat Merkezi’nde 
gerçekleşen “Leyla Gencer Anma 
Konserinde sahne alan soprano 
Hande Soner Ürben, güçlü sesi ve 
duygusal yorumu ile dinleyicileri 
büyüledi. Orkestrayı Murat 
Cem Orhan’ın yönettiği gecede, 
Symphonista Filarmoni Orkestrası 
klasik müziğin seçkin eserlerini 
sanatseverlerle buluşturdu. Yoğun 
ilgi gören konser, dakikalarca 
süren alkışlarla sona erdi. 
Programa katılan Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül 
Ovalıoğlu, dünyaca ünlü Türk 
opera sanatçısı Leyla Gencer’i özel 
bir programla anmaktan gurur 
duyduklarının altını çizdi.

“Leyla Gencer, bir ülkenin 
kültürel direncinin 
hikâyesidir”
Başkan Ovalıoğlu, Gencer’in güçlü 
bir soprano olmanın ötesinde, 
sesiyle, duruşuyla ve azmiyle 
kuşaklara yön veren bir sanat 
emekçisi olduğunu vurgulayarak 
şunları söyledi: “Türkiye’den 
çıkıp dünya sahnelerini fetheden 
bir ses olarak, adını La Scala’dan 
Metropolitan’a kadar uzanan geniş 
bir yelpazede duyurdu. Dünya 
ona, ‘La Diva Turca’, yani ‘Türk 
Diva’ adını verdi. Onunla derin bir 
kültürü, bir medeniyetin zarafetini 
de tanıdı. Leyla Gencer, sanatın 
evrenselliğini temsil ederken; 
her zaman köklerini unutmayan, 
Türk kimliğini gururla taşıyan 
bir sanatçıydı. Anadolu’nun 
duygusunu, İstanbul’un 
zarafetini, Cumhuriyet’in 
özgüvenini sahnesine taşıdı. Her 
notasına emeğini, her yorumuna 
karakterini kattı. Ve o nedenle, 
yıllar geçse de sesi, yorumları ve 
mirası, bugün hâlâ yankılanıyor. 
Bizler, onun açtığı yolda yürüyen 
genç sanatçılara ışık olmayı bir 
görev biliyoruz. Çünkü Leyla 
Gencer’in hikâyesi, bir ülkenin 
kültürel direncinin, evrensel 
varoluş mücadelesinin hikâyesidir. 
Leyla Gencer’in büyük sanat 
mirasını yaşatmaya devam 
edeceğiz. İyi ki doğdun La Diva 
Turca!.” 

Bakırköy Belediyesi, dünyaca 
ünlü opera sanatçısı Leyla 
Gencer’i doğum gününde an-
lamlı bir konserle andı. Bakır-
köy Belediye Başkanı Doç. Dr. 
Ayşegül Ovalıoğlu’nun katıldı-
ğı programda, Soprano Hande 
Soner Ürben ve orkestra şefi 
Murat Cem Orhan yönetimin-
deki Symphonista Filarmoni 
Orkestrası, sanatseverlere 
unutulmaz bir gece yaşattı.

EFSANE 
SOPRANO 
LEYLA GENCER 
BAKIRKÖY’DE 
ANILDI

“CUMHURİYETİN 
KAZANIMLARI VE 
AYDIN DURUŞU” 
“Bakırköy Muhabbeti” 
söyleşilerinin bir diğer konuğu 
gazeteci-yazar ve TBMM 
24. ve 25. dönem milletvekili 
Mustafa Balbay oldu. Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. 
Ayşegül Ovalıoğlu’nun da 
katıldığı programda Balbay, 
“Cumhuriyetin Kazanımları 
ve Aydın Duruşu” üzerine bir 
söyleşi gerçekleştirdi. Başkan 
Ovalıoğlu’nun Bakırköy’de 
gerçekleştirdiği çalışmaları 
takdirle karşıladığını söyleyen 
Balbay, “Burası benim de 
hafızamda bir kültür sanat ve 
uygarlık şehri. Aynı zamanda 
İstanbul’un ve Türkiye’nin 
gözbebeği. Bakırköy’e bir 
kadın eli değmeliydi. Buradaki 
bu güzel değişimi biz de 
selamladık. Başkanımızın 
kente dokunan bir kimliği var, 
sokakta da bunu hissediyoruz. 
Onun adına gurur duyuyoruz” 
diye konuştu.


